
ЦЕНТАР ЗА КАРИЕРА И РАЗВОЈ 

Формулар 

 

Назив на настанот: предавање и работилница 

Тема: „Презентација на тековните работни обврски на сметководителот “ 

Датум на одржување (датум на почеток и датум на завршување): 19.12. 2023 година 

Локација: Смарт Консалтинг дооел - Штип, ул.Генерал Михаило Апостолски бр.3 - Штип 

Време: 12.00 – 14.00 часот 

Предавачи:  

Проф. д-р Благица Колева, вонреден професор на катедра Сметководство и контрола на 

Економски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип. Ги предава предметите Основи 

на сметководство, Управувачко сметководство, Државно сметководство  и сметководство 

на непрофитни организации, Сметководствени информациони системи, Сметководство на 

трошоци. Предава и на втор циклус на студии на смерот Сметководство и ревизија на 

Економскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип. 

Д-р Душко Коцев, e роден на 10.10.1982 година во Штип. Средно образование завршил во 

ДСУ Гимназија ,,Славчо Стојменски’’ Штип, математички смер. Додипломски студии 

завршува на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј’’, Скопје, на Економски факултет, отсек 

Менаџмент, со што се стекнува со научно звање Дипломиран економист. Пост дипломски 

студии завршува на Универзитетот ,,Американ Колеџ” Скопје, програма на англиски јазик, 

Факултет за деловна економија и организациски науки, отсек Маркетинг-менаџмент, со 

што се стекнува со научно звање Магистер по деловна/бизнис администрација, MBA.  

Во учебната 2016/2017 година се запишува на докторски студии на Универзитетот ,,Гоце 

Делчев’’ Штип, на Економски Факултет, на програмата Деловна Економија, каде што се 

стекнува со диплома доктор на науки. Работел во банкарскиот и осигурителниот сектор и 

останати успешни компании од приватниот сектор. Во моментот е сопственик на приватна 

компанија за сметководствени услуги и финансиски консалтинг Смарт Консалтинг дооел – 

Штип. 

Профил на учесници: Студенти на Економскиот факултет - Штип, УГД  

Број на учесници: 70 

Форма на одржување на настанот: физичко присуство 

Цел на настанот: Целта на посетата беше студентите да се запознаат со дел од 

тековните работни активности на сметководителите и обврски во консалтингот, 

презентација и анализа за изготвување на сетот на финансиски извештаи, посветеноста 

во сметководствената професија, како и со современите предизвици и потреби на 

општеството за создавање на сметководители и ревизори на иднината.  

Извештај од настанот / Извршување на распоредот: Економскиот факултет останува 

посветен на поврзување на теоретскиот дел од наставата со практиката и ја охрабрува 



соработката со бизнис секторот. Благодарност за презентацијата од страна на 

овластените лиценцирани сметководители во „Смарт Консалтинг“ дооел Штип. 

Резултати: Презентирање на информации и состојби, групни дискусии, критичко 

анализирање на теоретски и практични аспекти од работењето на претпријатијата, 

запознавање и презентирање за начинот на изработување на финансиските извештаи,   

поставување на прашања и дискусија, презентирање на тековните работни обврски на 

сметководителите, заклучоци.  

Ризици: / 

Забелешки и коментари: / 

 

Фотографии од настанот: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


